
「食育」という言葉を知っている者の割合 92.9% 100％に近づける 92.5% -0.4% ↓ ▽ ※1

「食育」に関心を持っている者の割合 68.4% 90.0%以上 66.4% -2.0% ↓ ▽ ※1

乳幼児 96.6% 100%に近づける 96.7% 0.1% ↑ 〇 ※2

保育所児 96.9% 100%に近づける 98.9% 2.0% ↑ 〇 ※3

小学校児童 94.6% 100%に近づける 94.7% 0.1% ↑ 〇 ※4

中学校生徒 95.6% 100%に近づける 88.4% -7.2% ↓ ▽ ※4

妊婦 80.6% 95.0%以上 78.2% -2.4% ↓ ▽ ※2

20歳代 60.8% 95.0%以上 64.0% 3.2% ↑ 〇 ※1

30歳代 79.0% 95.0%以上 70.7% -8.3% ↓ ▽ ※1

40歳代 87.5% 95.0%以上 75.2% -12.3% ↓ ▽ ※1

50歳代 88.8% 95.0%以上 84.8% -4.0% ↓ ▽ ※1

60歳代 94.0% 95.0%以上 89.4% -4.6% ↓ ▽ ※1

70歳以上 97.5% 100%に近づける 96.0% -1.5% ↓ ▽ ※1

乳幼児 80.0% 80.0%以上 78.2% -1.8% ↓ ▽ ※2

妊婦 74.6% 80.0%以上 73.3% -1.3% ↓ ▽ ※2

20歳代 41.9% 80.0%以上 57.3% 15.4% ↑ 〇 ※1

30歳代 59.2% 80.0%以上 48.4% -10.8% ↓ ▽ ※1

40歳代 76.0% 80.0%以上 60.4% -15.6% ↓ ▽ ※1

50歳代 69.9% 80.0%以上 64.8% -5.1% ↓ ▽ ※1

60歳代 74.9% 80.0%以上 68.2% -6.7% ↓ ▽ ※1

70歳以上 76.0% 80.0%以上 80.0% 4.0% ↑ ◎ ※1

66.1% 75.0%以上 69.4% 3.3% ↑ 〇 ※1

保育所給食 13.0% 15.0%以上 29.8% 16.8% ↑ ◎ ※5

小学校給食 19.8% 20.0%以上 35.9% 16.1% ↑ ◎ ※5

52.7% 80.0%以上 60.2% 7.5% ↑ 〇 ※1

40.0% 50.0%以上 40.0% -0.0% → ▽ ※1

◎
〇
▽
―

※1 「精華町元気生活チェック調査」令和４年６月
※2 健康推進課調べ
※3 保育所調べ
※4 相楽地方学校給食研究会　栄養教諭・栄養職員部会が実施するアンケート
※5 学校教育課調べ

第３次精華町食育推進基本方針の評価

生活習慣病の予防や改善のために、ふだん
から適正体重の維持や減塩等に気をつけた
食生活を実践している者の割合

食品ロス（食べられるのに廃棄する）削減の
ために何らかの行動をしている者の割合

地域や家庭で受け継がれてきた伝統的な料
理や食事のマナーなどを伝えている者の割
合

目標を達成した
目標値は達成しなかったが改善した
目標を達成せず現状値より悪化した

評価できなかった

評価項目
実績

(平成29年度)
目標

（令和４年度）
現状

(令和４年度)
実績値と
現状値の差

達成
状況

備考

給食での地場
産物の年間利
用回数の割合

朝食を毎日食
べる者の割合

食事の時、栄
養バランスに
配慮する者の
割合
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